UMPbL PASYMA

8 Knace



3AAAHUE Ne 1

—
Kakasa gpurypa sbrnana u3s tabnuuer?
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OTgeT: 5 OteerT: |




3AAAHUE Ne 2

Kakoro yucna He xeartaeT?

Orteer:
24 (- 16)

OrTeer:
23 u 56 (+11)

OrteeT: 12 u 6 (noouepepHo 2 u +5)



3AAAHUE Ne 3

]
Kakoe yucno nponyuieHo?
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Oteert: 12 (npotueonon :2) Orteet: 9 (noouepenHo +3 u -5)




3AAAHMUE N2 4

Kakoro yicna He xgartaer?

Oteer: 31 (11 +7 +13 = 31)



3AAAHUE Ne 5

]
Kakoro yuchna He xBartaeT?

OteeT: 5 (13 +15+5 = 33)



3AAAHUE Ne 6

—
Kakaa purypa seinana us tabnuubr?
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OteeT: 3 OteeT: 4



3AAAHUE Ne 7

Kakoro yuicna Het 8 Tabnuue?

Oteem: 2 (32+4 +2 + 12 = 50)



3AAAHUE N2 8

PaccTaebTe Yucna Tak, UtTobbr
BbINONHANOCH PABEHCTBO

4.5.8. 19
(_+_)x(_—_)=48

Oteet: (8 +4) x(9-5)=48



3AAAHUE N2 9

Kakaa qurypa eernana us rabnuuer?

Orteer: 6



3AAAHUE N2 10

C NOMOULLIO KNHOMEU HaUaUTEe CYMMbL Yucen,
KOTOpbIE OKPYXAFOT KAXAYH U3 Oyks

Kmou: % =4 £=6 &=8§

Al ) bt ) B:( )
Oteer: A=18,6=30,B=46



3AAAHUE Ne 11

]
Kakoro yucna Het B Tabnuue?

16 5 9 20
3 10 22 7
10 8 1 6
5 14 K) &

OteeT:5(9+22+1+5=37)



3AAAHUE N2 12

BepHO unu HesepHO nocneaHee
yTBepxaeHue?

OteeT: BepHO






